

66岁大叔一天卖200多斤炸鸡排

美食街迎来夏日消费“黄金季”



本报讯(YMG全媒体记者 张苹 摄影报道)作为烟台芝罘区颇具名气的小吃街,南洪街人流稳定,一到夏天,来闲逛或吃小吃的人便多了很多。今年66岁的谷春志在南洪街经营着一个炸鸡排小摊,上午10点多,他的小摊前就开始陆陆续续有人来买炸鸡排。他说,进入7月份,南洪街上的人流量明显增多了。“我在这里卖炸鸡排有20多年了,这条街人流量很大,夏天人更多,其中有本地常客,也有外地游客慕名而来。”谷春志说,早上8点他的小摊就开始营业了,晚上10点左右收摊,中午和下午5点以后的时间段顾客比较多,自己一个人基本忙不过来,幸好他的儿子会在忙碌时过来搭把手,“一天大概能卖出去200多斤鸡架、80多斤鸡叉骨和其他一些炸货。”

一家卖卷饼的摊主告诉记者,他最近收摊比以前晚了1个小时,“夏季人流量大,10点左右街上还有人,所以就晚点收摊,晚上7点左右人最多,人流高峰期1个小时能卖五六十个卷饼。”

而与南洪街一样,各类特色小吃汇聚的烟大小吃街也在夏日迎来了人流量峰值。昨日午餐时间前,记者来到烟大小吃一条街,在一排排特色小吃窗口前可以看到,摊主们十分忙碌,大都在准备食

材,为中午、晚上的餐食供应做准备。一位摊主告诉记者,夏天来临时,来烟台消夏避暑的游客多了起来,虽然大学生陆续放假了,但小吃街客流反而增多了。“最近人很多,尤其晚上来吃东西的人明显多很多,我们晚上基本11点半收摊。”摊主说,一份车轮饼是10元,她的车轮饼模具一次能做十来份,一晚上至少能做五六百个。做烟台焖子的摊主则表示,不少外地游客晚上来逛小吃街,看到烟台焖子都比较好奇,免不了要买一份尝尝,一些人因此喜欢上了这个味道,作为本地美食它更深藏着很多烟台人的童年记忆,因此销量猛增。

滨海之城,凉风习习,最适合避暑,人流量因此上升,对小吃经济起到一定牵引作用,然而作用却仍未发挥到最大。记者在走访中了解到,相比一些“夜生活”丰富的城市,夜晚的烟台街上早早就已人流稀少,或许做活“夜生活”才能最大限度地激发夜经济。



御花园里话养老系列文章

在御花园,老人之事无小事

作者:高新区御花园老年养护中心入住长者 于桂兰

御花园老年养护中心12号楼4层北面有一个大阳台,是长者们集体晒衣服的好地方。

前两年一个夏天的晚上,我和保姆还有邻居的孙大姐,我们三人在阳台纳凉,9点钟纳凉后回来时,因阳台到楼道有一个坡度,设有几个台阶,大姐在台阶上走着走着,突然身子往后一仰,这时我和保姆在她后面,用双手马上扶住了大姐年老的身体,免去了事故的发生。但是我的心跳加速,内心很害怕也很担忧,心想这97岁高龄的老大姐万一这一下

往后面倒下去,摔在水泥地上,怎能承受得了呢?这后果简直不敢想象。这不行呀,我必须找领导想办法解决这个问题。

我一夜不眠,心里总放不下这事。第二天一早,正好碰到了楼上的张荣年老师去晒衣服,我便把这情况对他诉说了。张老师对老人有爱心,很认真负责地对我说:不用怕,我马上发微信给宋华西董事长,把这种情况反映给宋总。用御花园董事长宋华西曾教导员工的贴心话说:“老人身上无小事”,这确实是地地道道的大实话,宋总说出了老人们的心里话。第二天宋总马上找到了相关

人员,很快把这个楼道隐患给修好了,把一个有坡度的台阶修改为有坡度的楼道。

宋总的这种急老人所急、想老人所想的优良作风,令人感慨。

转眼两年时间过去了,新的情况又出现了。随着年龄的增长,老年人的身体一年不如一年,腿脚不灵了,更不听使唤了。

就在今年5月份的一天上午,我一开门看到孙大姐到阳台晒衣服,马上到阳台帮她把衣服晒好,回来时,因从阳台到楼道这个坡度长且陡,特别走到下边这个坡度最大的地方,必须快走几步,我们都已是八九十岁的老人了,即使拄着拐棍

在那斜坡上也难以行走得快,只好两人互相搀扶着。最底下也是最斜的地方,我拽着大姐,大姐又怕摔着我,好不容易才走过去。

为避免意外发生,我又找到了分管基建的姜总,把这种情况对姜总说了,请求他帮助。姜总听我说完马上回答说:“好,大姨,我现在就跟您一块去看看。”姜总这种对工作认真负责的态度令人感叹,第二天就派人来,用了两天的时间把那个坡度大的楼道再次修好啦。姜总不愧是御花园宋华西董事长和张宝英副董事长培养的好高管、好员工。在这里我代替御花园的所有老人感谢宋总和

张老师,并感谢姜总,解除了御花园老人晒衣服的安全隐患。

我们的御花园是一个新潮的养老机构,对老人提供无障碍的高品质养老服务,任何安全隐患发现了就马上解决,真正做到老人事,无小事。

在御花园养老既不耽误子女的工作,又能让自己的晚年生活,享受天伦之乐,这是一个多么可喜可乐的消息呀,我们来御花园真是幸福呀。

养老需求如排山倒海般到来,养老床位,越来越贵,准备养老,越早越好。御花园老年养护中心尊老热线:7399999

毓西社区增设两组休息长凳

本报讯(YMG全媒体记者 宋晓娜 通讯员 胡胜男 摄影报道)“每天在楼下遛弯,唠唠家常,就缺这么个歇脚的地方,社区想得真是周到!”近日,芝罘区毓西社区仁里街新增了两组崭新的休闲座椅,居民们坐在舒适的座椅上赞不绝口。

此前,社区第六网格员王鑫走访时收到很多居民反馈:老年人买菜、散步回来,或者饭后想在楼下歇会儿,却没有休息的地方,社区是否可以考虑在楼前或居民活动区域安装休息椅子。网格员将问题反映给有关部门后,经过实地考察,在仁里街65号南侧计划增设休闲座椅2组,为仁里街居民提供良好的休憩场所。

崭新的座椅不仅为小区居民

提供了便利,带来了更加舒适的露天休息“场所”,同时也成为了社区一道亮丽的风景线。



市政中心整修天桥亮化设施

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 王丽 摄影报道)23日晚上11点,在芝罘区西南河天桥旁,两台高空施工作业车分别停在天桥两侧,对天桥上的亮化设施进行全面排查整修。为确保施工安全高效,现场工作人员设置安全反光锥和车辆引导标识,两个维修班组同步作业,直至太阳初升才收工。

记者从市城管局市政养护中心了解到,为消除天桥亮化设施高空坠物等安全隐患,守护群众出行安全,市政养护中心结合高层建筑景观亮化设施专项排查工作和“安全生产月”工作要求,自7月20日晚开始对景观亮化基础设施进行全面排查。

据现场带队施工的李荣雨介绍,本次对市区天桥上的亮化设施进行全面排查,首先检查桥架、灯具是否牢固、有无老化、下坠脱落以及损坏等情况,同步对松动桥架、灯具进行加固处理,再对排查出的老化、下坠损坏问题及时进行维修或更换,“维修亮化设施不能影响城市交通和市民生活,我们就得当‘夜猫子’”。由于过街天桥处人流、车流都极为密集,为缓解施工带来的不便,市政养护中心积极联系交警协调施工时间,采取夜间11点开始施工,清晨收工,努力将



交通影响降低到最小,同时也将因施工造成的安全风险降到最低。

此次整修共固定桥体内侧桥架160米、外侧桥架230米,固定内侧灯具90余个、外侧灯具60余个、天桥楼梯处灯具60余个,消除了所管辖天桥上亮化设施的安全隐患。市政养护中心将持续保持亮化设施安全隐患排查力度,定期进行巡查,发现问题及时整改,切实保障市民夜间出行安全,扮靓城市夜景,不断提升群众满意度。

市政养护中心提示,途经施工地点,请广大市民注意安全,车辆减速慢行。